柏市市制施行 70 周年

東武アーバンパークライン 柏駅

発車メロディを地元の人気サッカーチーム 「柏レイソル」の応援歌に変更します!!

東武鉄道株式会社

東武鉄道では、東武アーバンパークライン沿線「柏市」の市制施行 70 周年を記念し、柏駅の発車メロディを変更いたします。柏市にはプロサッカーチーム「柏レイソル」があります。市民から根強い人気があり、市のシンボル的存在となっていることから、柏市と当社沿線の活性化に寄与するため、変更いたします。

記

変更日 2024年2月24日(土) 発車メロディ変更の式典終了後

変更期間 2024年2月24日(土)~1年間

※1年後以降の継続については、東武鉄道及び柏市で協議いたします。

変更曲名 (1)1番線:「突き進め柏」

- ※原曲は、バックドロップシンデレラの「さらば青春のパンク」で 2016 年に柏レイソルサポーターが 応援歌として導入
- (2) 2 番線: 「アンゴラ」
- ※柏レイソルサポーターが作詞作曲したサポーターオリジナル応援歌
- (3) 3 番線: 「チュニジア」
- ※柏レイソルサポーターが作詞作曲したサポーターオリジナル応援歌
- (4) 4 番線:「ジョージイタリアーノ」
- ※柏レイソルサポーターが作詞作曲したサポーターオリジナル応援歌